

聊城将淘汰国Ⅱ及以下柴油货车

明年起,对纳入淘汰范围车辆一律不予检验、检测

本报聊城11月20日讯(记者 李军) 为落实省委、省政府《关于印发〈山东省加强污染源防治推进“四减四增”三年行动方案(2018-2020)〉的通知》、省政府《关于印发〈山东省打赢蓝天保卫战作战方案暨2013-2020年大气污染防治规划三期行动计划(2018-2020年)〉的通知》精神,着力控制柴油货车污染,聊城市开展淘汰国Ⅱ及以下柴油货车(包括“黄改绿”车辆)工作。

健全工作机制。完成全部排放标准为国Ⅱ及以

下柴油货车的淘汰任务是打赢蓝天保卫战,打好污染防治攻坚战的重要内容。市公安、环保、交通运输部门要建立联席会议制度,各县(市、区)也要高度重视,加强组织领导,成立相应领导小组和办事机构实行联合集中办公,制定工作方案,细化任务措施,明确方法步骤,层层压实责任,扎实部署推进,坚决完成淘汰任务。

明确责任分工。建立由公安机关牵头的国Ⅱ及以下柴油货车淘汰工作机制,各级各有关部门协调联动,密切配合,形成齐

抓共管的强大合力。各县(市、区)政府对本行政区域内治理淘汰国Ⅱ及以下柴油货车负总责,主要领导是第一责任人,要按照属地管理原则,将淘汰任务细化分解,化整为零,分片包干,逐一落实。

健全考核制度。要建立健全考核机制,全面掌握本地国Ⅱ及以下柴油货车淘汰进展情况,坚持每周一调度、每半月一通报,要及时总结经验做法,更好地指导工作开展,不定期对集中治理情况进行督导检查,倒排工期,序时推进。

加强宣传引导。要通过电话、短信、信函等方式,及时通知车辆所有人办理报废注销任务,确保告知、提醒、督促到位。要加强社会宣传,通过新闻媒体、互联网络、微信微博等多种形式。广泛宣传淘汰政策、管理措施、目标意义,让人民群众广泛周知、深入理解、积极配合。

通过以上措施,确保在2018年底前完成聊城市的国Ⅱ及以下柴油货车淘汰任务,2019年1月1日起,对纳入淘汰范围的国Ⅱ及以下柴油货车,一律不予检验、检测。



了解东昌葫芦

为感受中华传统文化魅力,提高大学生传统文化意识,近日,聊大传媒技术学院于古城区举办“新时代中回看古城风采——东昌葫芦”主题活动。面对琳琅满目的工艺葫芦,同学们惊叹于中国葫芦文化的博大精深。在绘画老师带领下,同学们纷纷拿起画笔绘画葫芦。活动不仅使同学们深刻了解中国传统文化,增强文化自信,而且激发了传承推广葫芦雕技艺的热情,为华夏文明的发扬光大贡献绵薄之力。

记者 李军 通讯员 许圆圆 章鑫

饭店员工操作不慎手卡压面机

聊城消防紧急破拆,成功取出被卡手掌

本报聊城11月20日讯(记者 郭庆文 通讯员 张国庆 宋建洲) 操作机器需谨慎,11月17日上午9时30分左右,在聊城东昌府区东昌东路某饭店操作间内,一名女性员工在操作压面机时,不慎将手卡在压面机内,无法取出。接到求救电话后,聊城消防支队柳园中队迅速出动,前往现场救援。

消防救援人员到达现场后,发现一名女子右手手掌被卡在压面机滚轴内,完全不能动弹,表情十分痛苦。了解情况后,根据压面机的构造、材质以及伤者卡手的具体位置,由一名救援人员使用液压扩张钳对压面机滚轴部位及外部铁皮进行扩张。同时另一组救援人员使用扳手、螺丝刀等破拆工具组



消防救援人员破拆压面机进行施救。

对压面机外部齿轮进行拆卸,使机器内部滚轴之间空隙增大,扩大施救空间。经过近10分钟的努力,员

工被卡手掌被成功取出,交由现场医护人员送往医院接受治疗。

消防部门在此提醒广

大市民朋友:在操作各种器械时一定要集中精神、谨慎操作,避免因操作不当造成意外伤害。



学习梅花桩拳

近日,聊城大学政治与公共管理学院志愿者于水城中学举办了“学习梅花桩拳,传承非遗文化”活动。通过梅花桩拳第十八代传人孟昭力老师的讲解与指导,志愿者们学习了解了梅花桩拳。此次活动对外宣扬了梅花桩拳,对中华武术的传播有一定的积极意义。

记者 李军 通讯员 李佳乐 霍文婷



预防网络诈骗

为了预防和减少当今社会层出不穷的网络诈骗,近日,聊城大学商学院社会实践队开展预防网络诈骗宣传活动。队员向营业厅工作人员阐明来访原由后,双方人员共同协商并且制定出详细的宣传方案。在征得工作人员同意的前提下,实践队向前来办理业务的群众耐心讲解网络诈骗的各种手段以及正确的应对措施。此次活动提高了人民群众的警惕性,更好地保护了人民群众的财产安全,进一步维持了社会稳定。

记者 李军 通讯员 张静澜

纪念孔繁森

为缅怀时代先烈,学习孔繁森精神,近日,聊大传媒技术学院举办“纪念孔繁森 缅怀时代伟人”活动。同学们集合在孔繁森的雕像下,重新宣读入党誓词,共同体会孔繁森无怨无悔、无私奉献的高尚情怀。气势恢宏的诵读声缭绕在纪念馆周围,见证了一代青年人的热血与激情,传承着孔繁森同志留下的遗风。活动带领同学



们学习了孔繁森的高贵品格,鼓励当代青年关心集体,服务人民,为齐鲁文化的蓬勃发展做出贡献。

记者 李军 通讯员 许圆圆 杨莉芸

了解餐桌变化

为了解改革开放以来餐桌的变化,近日,聊大商学院社会实践队于东昌府区对此展开调查。中国制酒历史源远流长,品种繁多。在东昌府区一啤酒销售点,销售人员谈到近几年随着改革发展,人民生活水平提高,也越来越注重餐桌饮食。走进大街小巷,各国料理珍馐食之不尽。而作为餐桌上的常客,酒的销量一直呈上升趋势,发展前景十分



可观。通过此次活动不仅了解了改革开放以来以酒为代表的餐桌饮食发生变化,也为生活水平的提高而倍感欣喜。 记者 李军 通讯员 宋淑敏

书香讲坛

为了进一步营造学院书香氛围,从哲学角度与学生沟通交流教育思想,感悟至今仍熠熠生辉的古希腊文明,近日,聊大传媒技术学院于综合实验楼11楼演播厅举办“书香讲坛”文化论坛活动。徐恩芹老师将柏拉图的《理想国》分为柏拉图与理想国、《理想国》中的教育思想和对我们的启示三个板块。活动不仅拓宽了同学们的文学知识面,激发



了刻苦学习的热情,而且增强了责任感和使命感,使青年学子为中国发展贡献力量。

记者 李军 通讯员 许圆圆 章鑫

与爱同行

为了让更多人关注环卫工人,培养文明风尚与感恩之心,在感恩节来临之际,11月19日聊城大学美术学院与美同行志愿者服务实践队于聊城大学举办了“与爱同行”主题活动。“感恩”之心,是每个人生活中不可或缺的阳光雨露,一刻也不能少。通过此次活动,不仅让环卫工人感受到大家对他们的关心和体贴,还可以让大家知道环卫工人



的辛苦,进而会让大家珍惜他们的劳动成果,增强环保意识,让大家都懂得感恩之心。

记者 李军 通讯员 李润雨 王恺煜

声明

聊城经济技术开发区钱记酱菜调料部不慎遗失聊城市经济技术开发区市场监督管理局2018年5月24日核发的企业法人营业执照正副本,执照注册号371527600186637,声明作废。

聊城经济技术开发区钱记酱菜调料部

2018年11月21日

声明

河北新丝路商务服务有限公司聊城分公司由原聊城市柳园南路振华量贩三楼306室搬迁至聊城市东昌府区闸口鲁西科技市场东南独立三层楼新丝路艺术培训机构。